



**Kolektivní smlouvy uzavřené za období od 1. 1. 2014 do dnešního dne, které byly sjednány mezi povinným subjektem jako zaměstnavatelem a jeho zaměstnanci zastoupenými příslušným výborem odborové organizace**

*„Žádám o zaslání uzavřených Kolektivních smluv za období od 1. 1. 2014 do dnešního dne, které byly sjednány mezi Vaším magistrátem, jako zaměstnavatelem a jeho zaměstnanci, které zastupuje příslušný výbor odborové organizace (dále jen „Kolektivní smlouvy“). Dále žádám o zpřístupnění informace, zda Kolektivní smlouvy byly tajemníkem Vašeho magistrátu podepsány vlastnoručním podpisem, nebo za pomoci razítka s vlastnoručním podpisem.“*

K této žádosti si dovoluji uvést, že za období od 1. 1. 2014 do dne vyhotovení tohoto přípisu byly mezi statutárním městem České Budějovice jakožto zaměstnavatelem a odborovou organizací působící u povinného subjektu uzavřeny dva dodatky k platné kolektivní smlouvě:

dodatek č. 1 ze dne 18. 5. 2015,

dodatek č. 2 ze dne 12. 12. 2017.

Tato dvě právní jednání povinného subjektu jsou na základě Vámi podané žádosti zasílána v příloze k tomuto přípisu.

Jako doplňující informaci si dovoluji uvést, že jde o dodatky ke kolektivní smlouvě, která byla mezi uvedenými stranami uzavřena dne 20. 7. 2012. Původní znění této kolektivní smlouvy rovněž připojuji v příloze k tomuto přípisu.

K Vaší otázce, zda byla kolektivní smlouva tajemníkem magistrátu podepsána vlastnoručním podpisem nebo za pomoci razítka si dovoluji uvést, že originály kolektivní smlouvy i jejích dodatků byly všemi podepisujícími osobami podepsány vlastnoručně. Doplňuji, že kolektivní smlouvu za zaměstnavatele kromě tajemníka magistrátu (statutární orgán zaměstnavatele ve vztahu k zaměstnancům města zařazeným v magistrátu města) podepisuje rovněž primátor města, neboť kolektivní smlouva se vztahuje i na ostatní zaměstnance nezařazené v magistrátu města, zejména pak na zaměstnance města zařazené v městské policii, k nimž působnost statutárního orgánu zaměstnavatele vykonává právě primátor města.

Tento přípis je na základě Vaší žádosti zasílán na sdělenou elektronickou adresu.



Magistrát města České Budějovice

**Odpověď na dotaz vznesený s využitím zákona o svobodném přístupu k informacím**